

**主办：**  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河  
**承办：**  
济宁新世界文化有限公司  
济宁融媒文化产业有限责任公司

# 新区新时代

2021年1月5日  
星期二  
农历庚子年十一月廿二  
总第106期(2020年第45期)  
新闻热线：0537-2110110

吃、喝、游、购一体，济州老街开街迎客

## 太白湖新区再添新地标

本报济宁1月4日讯(记者

邓超) 1月1日，济宁市太白湖新区济州老街正式开街，一处传统与现代相融合的商业街区，将给市民和游客带来多样化的休闲体验，塑造太白湖新区的新地标，标志着太白湖新区商业再升级。太白湖新区党委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任曹广州，区党工委副书记周相华，区领导马磊、张成俊、王利生、张德强、孟昭峰、王景奎、陈运动，鸿顺控股集团董事长段余顺，总裁董振元出席开街仪式。

王景奎代表区党工委、

管委会对济州老街开街表示热烈的祝贺。他在致辞中表示，近年来，在市委、市政府的坚强领导下，在社会各界的大力支持下，太白湖新区紧紧围绕“一核引领”战略定位，坚定不移地推项目、育产业、提配套、优环境、惠民生，经济社会迎来快速高质量发展。今年以来，新区围绕“一核引领”战略定位，聚焦居民生活，推进餐饮、娱乐等重大配套项目落地；城市品质日益提升，宜居宜业的现代化新城初步建成。

他表示，济州老街是太白湖新区首条潮流时尚仿古步

行商业街，也是山东省示范步行街的有力竞争者。涵盖商超、餐饮、娱乐等多种业态，集文化、购物、休闲、娱乐等城市功能于一体，今后必将成为太白湖新区城市繁华的新名片，成为引领潮流的商业先锋。

活动现场，参与活动的领导、嘉宾们共同为济州老街开街剪彩。开街仪式后，区领导、嘉宾们共同参观了济州老街，察看了业态布局、入驻品牌等情况。

济州老街是由鸿顺控股集团投资、建设、招商、运营的仿古步行商业街区。在功能布局上分为时尚创意文化区、休

闲合院会所区、品牌主体餐饮区、市民便利生活区等四大区域。地上由东西两条主街巷及南北多条支巷形成步行商业路网，负一层商街东西贯通，地上、地下设有八大垂直交通出入口，使地上、地下商业融为一体，各业态互动互补，共同构成美食、购物、休闲、娱乐于一体的综合性商业聚集地，填补了运河之都应有的老街、老味、老济宁的运河文化街区空白。目前，济州老街多家店铺已掀开“神秘面纱”，开门迎客。尤其是奥特莱斯、盛源大超市火爆试营业，场面尤为壮观。此外，美食城、义乌义合名品城、品牌餐饮也于当天盛装亮相。

济州老街的盛大开街，将直接新增就业500余人，预计实现年服务业收入5亿元，为太白湖新区经济发展和市民生活提供了舒适开放的文旅型消费平台。典型的明清仿古建筑，对提升城市形象和历史记忆起到积极的促进作用。今后，这条复兴运河商业、融汇古今文化、实现传统与现在相融合的商业街区，将打造成全国全省知名夜经济特色示范街，成为“网红打卡处、夜游示范街、城市新地标、市民会客厅”。

## 雪落新区

2020年12月28日夜间，济宁迎来入冬以来首场降雪，纷纷扬扬的雪花给城市披上了一层银装，也扮靓了太白湖新区这座生态新城。沿运河路、太白湖畔、市民公园、济宁市文化中心、济宁市体育中心……皑皑白雪，让这冬季别具韵味。

本报记者 张清直 摄

C04 视觉



区领导带队走访慰问区财税部门和驻区金融机构

## 为高质量发展提供金融保障

本报济宁1月4日讯(记者

邓超 通讯员 李森)

2020年12月31日，太白湖新区党委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任曹广州带队走访慰问区财税部门及农商银行、建设银行、济宁银行、蓝海村镇银行、农业银行、民生银行等驻区金融机构。区管委会副调研员王景奎以及相关部门负责人陪同。

在区税务局和财政分局，展鑫认真听取了区财税收入情况、取得的工作成绩

以及下步工作计划，对财税一线工作人员这一年的付出表示肯定。展鑫要求，财税部门要紧紧围绕“一核引领”的战略发展定位，不断优化税收营商环境和税费收入增收，进一步做大新区财政“蛋糕”，同时，还要狠抓减税降费政策落实，坚持“税收取之于民，用之于民”，持续提高新区人民的幸福度。

在银行机构，展鑫亲切慰问银行一线员工，了解金融机构在太白湖新区的发展态势、业务开展情况，对建设

银行太白湖支行开展的专利权质押贷款给予赞扬，鼓励其他银行也要积极开展创新业务，切实多渠道服务实体经济。对于农业银行和民生银行，展鑫还要求相关部门一定要做好服务保障工作，尽快实现在太白湖新区纳税。

最后，展鑫强调，太白湖新区是城市主中心，金融业将是新区未来的优势产业，一定要多方引进，支持其做大做强，充分发挥金融集聚效应。

## 立功喜报送到家

“光荣之家”更光荣

本报济宁1月4日讯(记

者 邓超 通讯员 单蒙

2020年12月29日，太白湖新区退役军人事务局相关领导、火箭军部队领导及石桥镇相关负责人走访慰问立功受奖现役军人家属。

在震天的鞭炮声中，将“三等功”立功喜报、证书奖章和2000元慰问金送到现役军人刘亚来家属手中。

据了解，刘亚来同志服役于中国人民解放军火箭军某部，入伍以来服从命令，听从指挥，文化功底扎实，军事素质过硬，以高度的责任使命感、严格的工作作风，出色地完成了

上级交办的各项工作任务，得到了各级领导和全体战友的一致认可。刘亚来的父母感谢党和政府及部队领导的关怀和培养，表示将继续支持孩子建功军营，为部队建设多做贡献。

通过走访慰问军人家属活动，有效宣扬了立功受奖现役军人的先进事迹，较好地营造了“一人参军全家光荣”的良好氛围。下步，太白湖新区将进一步加强双拥工作落实，将推动“让军人成为全社会尊崇的职业”这一理念在太白湖新区落地生根。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

今日本报C01—04版 本版编辑：邓超 组版：曾彦红 校对：汪泷